IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploete TG akOAOUBOEG MPOTACELS WG TTPOG TV 0pBOTNTA TOUC, Ypaddovtag Tn
AéEN «owoto» N «Aabog» SimAa amd tov aplBud mou avilotolxel o kABe mpdtaon:
1. Ztoelo otpatiwTtikomoinong tng pecofulavivng Kowwviog amoteAel, Hetafl aAAwv, n
Snuoupyia vauTtikwy Bepdtwv.
2. ¥tn Autik Eupwrn otnv kopudr TNG KOWWVIKNAE Ttupapidag Bpiokovtav ot facdol.
3. OL ZAaBot odeilouv TG amapxEG TnG eBVIKNA G Toug dhoAoyiag otoug MeBasLo kat Kupio.
4. H mpwtoBoulia yia tic Ztaupodopieg mponABe amod toug Bulavtivoug 0UTOKPATOPEG.
5. 0 otpatnyog ANEELOG ZTpaTnyomoulog avakatéAafe tnv KwvotavtivounoAn otig 23 louAiou

1261.

(Lovadeg 5)

(1) No avtiotolyioete ta otolyeia tng otAANG A e Ta otolyeia Tng otnAng B. Eva otolyeio tng

otnAng B meplooeveL:

1.Bayialnt . TIATOG

2. Eppikog 2T’ B. 16puT ¢ TOU KpATOUG TN HMelpou
3. ManA Kopvnvog Aoukag Y. TaTpLapxng

4. MianA KnpouAdplog 6. oouAtavog

5. OupPBavog B’ €. FEPUOVOC AUTOKPATOPAG

oT. BuZavTtivog aQUTOKPATOPOG

(novadeg 5)
Movaéeg 10
1.B. Na tpoodLopioeTe TO EPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LoTOPLKWY OpwV: Eyipa, aAAnAgyyuov.
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